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Tisztelt Tordai Szilárd!
 
Köszönettel vettük megkeresésüket.
 
Tájékoztatjuk, hogy a közvilágítás szabványos (vidéki) vezérléstől eltérő budapesti vezérlésre való átállása plusz költséggel jár.
 
A szabványos közvilágítás be- és kikapcsolásának időpontjai itt megtalálhatóak, ettől eltérni csak az alábbiak szerint tudunk.
https://kozvilhiba.hu/document/KozvilNaptar/tAKozvilagitasiNaptar.php
 
ELMŰ ellátási területen budapesti vezérlés igénylése esetén hangfrekvenciás vevők cseréje transzformátor körzetenként történik.
Üllő településén 28 trafókörzet van. A HF vevők cseréjének megközelítőleges költsége: 28 db vevő esetén várhatóan 812.000 Ft + áfa
(anyag költség + munkadíj 29.000 Ft + áfa/db).
 
Az elszámolás mindig a tények (ténylegesen lecserélt HF vevők) alapján történik.
 
Amennyiben az Önkormányzat vállalja a csere költségét, megküldjük a vállalkozási szerződésünket és megrendeljük a hangfrekvenciás
vevőkészülékeket és azok cseréjét.
 
Továbbá tájékoztatom Önöket, hogy a budapesti kódolású vezérlésre való átállás fogyasztás növekedéssel jár, melyet nehéz
megbecsülni, mert az adott hónap fényviszonyaitól függően változik. Nagyságrendileg 2-3 %-os fogyasztás növekedést jelenthet a
jelenlegihez képest.
 
Fontos tudnivaló:
A közvilágítást hangfrekvenciás vevők vezérlik, melyek egy szabvány szerinti időpontban kapcsolnak be illetve ki (a szabványos égésidő
adatai az interneten megtalálhatóak).
Ettől a vezérléstől korábban csak Budapest közvilágítása tért el (más típusú HFKV készülék). Most már lehetősége van a Budapest
környéki településeknek is az áttérésre (HFKV csere).
A budapesti üzemmódra való áttérés azt jelenti, hogy az említett szabványon túl a vezérlés figyelembe veszi a Budapesten felszerelt
alkonykapcsoló méréseit és a megvilágítási viszonyokat is.
Eszerint gyakorlatban - tapasztalataink alapján - a közvilágítás korábban fog bekapcsolni és később fog kikapcsolni, így hosszabb ideig
tart a világítás.
 
További közvilágítással kapcsolatban felmerülő kérdés esetén állunk szíves rendelkezésükre.
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Domonkosné Szentpáli Anett
szenior hálózati szerződéskötő
Áramhálózati Regionális Központ Budapest / Regionális Csatlakozás / Nem sztenderd csatlakozás
T +36 1-238 1528
E anett.szentpali@elmu.hu
 
ELMŰ Hálózati Kft.
Váci út 72-74.
H-1132 Budapest
www.eon.hu
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Gondoljon a környezetre, mielőtt kinyomtatja ezt az e-mailt. / Please consider the environment before printing this e-mail.
 
Amennyiben Ön nem az elektronikus levél címzettje, kérjük haladéktalanul szíveskedjen az elektronikus levelet törölni. A munkáltató elektronikus
levelezési rendszere csak és kizárólag üzleti célból használható, a magáncélú használat nem megengedett. A munkáltató kifejezett hozzájárulása
hiányában az elektronikus levélben foglalt információk nem rendeltetésszerű felhasználása, terjesztése tilos, valamint jogkövetkezményeket von maga
után. A kizárólag munkavégzés célját szolgáló elektronikus címről küldött és arra érkező üzenetet és mellékleteit (a Munka törvénykönyve alapján) a
munkáltató jogosult megtekinteni, mivel az a munkavégzéssel összefüggésben bizalmas információkat tartalmazhat. Az elektronikus levélben foglaltakat
a munkáltató bizalmasan kezeli, azokat kizárólag a Compliance Officernek, a compliance vizsgálatba bevont személynek, az E.ON Corporate Audit
szervezetnek, az Information Security Officernek, vagy megbízottjának és a Visszaélés vizsgálati szakterületnek adhatja át. /If You are not the intended
and authorized recipient of this e-mail, please delete it immediately. The emailing system of the Employer shall be used only for business purposes,
personal use is strictly prohibited. Without prior and expressed consent of the Employer any misuse or distribution of the content of this e-mail is
prohibited, unlawful and entails legal consequences. Employer is entitled (pursuant to the Labour Code) to monitor emails and their attachments sent
and received from the email address solely intended for business purposes, as those may include confidential information related to the company’s
business activities. Employer will treat the content of the emails confidentially, which may only be disclosed to the Compliance Officer, staff involved in
compliance investigation, E.ON Corporate Audit, the Information Security Officer or any delegate, and the Fraud Investigation Unit.
 

From: Tordai Szilard <Tordai.Szilard@ullo.hu> 
Sent: Wednesday, October 6, 2021 11:50 AM
To: Kövesdy Endre <endre.kovesdy@elmu.hu>
Cc: Kozics Richárd Gergő <richard.gergo.kozics@elmu.hu>
Subject: Közvilágítás fel és lekapcsolásának időzítése
 
Kedves Endre!
 
Üllőn a közvilágítást üzemeltető vállalthoz olyan kéréssel fordulok, hogy legyen kedves az Ócsai úton főleg, de a teljes Üllőt érintő közvilágítás fel és
lekapcsolásának szabályozását a napfény világításához igazítani.
Üllői lakósok panaszkodnak, hogy a be és kikapcsolások a már vagy a még sötét időszakban történnek. (A napokban kis szerencsén múlt, hogy több ki
nem világított kerékpárost nem ért baleset.)
 
Kérem, hogy a legmegbízhatóbb megoldást válasszák, pl. alkonykapcsoló által vezérelt közvilágítást.
 
A hiba mielőbbi helyreállításában bízva, és a közreműködésüket előre is megköszönve, 
 
 

Üdvözlettel:
 
Tordai Szilárd      

Műszaki ügyintéző     
Üllő Város Polgármesteri Hivatala
Telefonszám: 06/29-320-011/110
06/70-198-1357
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